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AZ ÖNKORMÁNYZAT KÖZSZOLGÁLATI LAPJA

XXVII. évfolyam, 3. szám 2013. március

H
ófúvás, hideg, helyenként viharos szél, szûnni nem 
akaró esõzés. Most nem lett igaz a mondás ,,Sándor, 
József, Benedek, zsákban hozzák a meleget”. Az 

idõjárás a nevelési intézményeink -óvodák, iskolák- számára 
megadta még azt a nyugalmat március 14-én, hogy emlékezni 
tudjanak elõdeink nagyszerû tetteire. A gyerekek nem fáztak 
meg, az iskolai ünnepségeket méltó módon tudták megren-
dezni. A fõtéren felhúzott nemzeti lobogók emlékeztettek 
mindenkit: március 15-e a Nemzet Ünnepe!
 A városi ünnepség napján, március 15-én reggel a hideg 
szelet hóátfúvások kísérték. Áramszolgáltatás nem volt. Így a 
város vezetése, többszöri ,,átszervezés mellett” (Kossuth szo-
bor, majd színházterem) sem vállalta, hogy diákok, felnõttek 
átfázva, avagy épp az áramingadozás miatt a sötét színház-
teremben gyûljenek össze emlékezni. Mindenki megértette, 
dönteni kell. Már reggel hat órától izzottak a még mûködõ 
telefonok – lesz-e ünnepség, útnak induljanak-e a mûsort adó 
fiatalok, a zenekar tagjai? Mi legyen a koszorúkkal? 
 A döntés, hogy elmarad az ünnepség megszületett, így a 10 
órakor kezdõdõ ünnepi mûsort csak a helyi TV jóvoltából 
nézhette meg késõbbi felvételt követõen a lakosság. A diákok 
és tanáraik több hetes munkáját kár lett volna nem meg-
ismerni. Igaz, az élõ mûsor varázsa, az itt és most nagy-
szerûsége nem jöhet át a képernyõn. Az is biztos, hogy más 
több száz ember elõtt szerepelni, mint csak a kameráknak 
játszani; de hát errõl senki sem tehetett. Õk, átélve az 
1848/49-es magyar forradalom és szabadságharc felemelõ és 
fájdalmas pillanatait megmutatták nekünk tehetségüket. 
Biztos, hogy Õk azonosulni tudtak elõdeink nagyszerû tet-
teivel.
 Köszönjük a Dózsa György úti Általános Iskola 6. és 8. 
osztályos tanulóinak és felkészítõiknek  Karácsonyi Éva és 
Szabó-Dobi Anita tanárnõknek a szép, szívmelengetõ per-
ceket.
Koszorúzást és néhány perces megemlékezést március 19-én 
délután tartottak a Kossuth szobornál, ami vegyes érzéseket 
keltett; hisz van, aki helyeselte, de sokan azt mondták ez már 
késõn van az ünnepléshez. Nos, ilyen volt ebben az évben ez a 
szép ünnepnap.

,,Tisztelt Hölgyeim, Uraim! Kedves Fiatalok!
Március 15-e minden magyar számára a szabadság és a hazaszeretet ünnepe. Jó 
lenne hinni, hogy mindannyian hasonló tartalmat társítunk e fogalmakhoz. 
1848-ban a magyarság még tényleg egyet akart korra, társadalmi helyzetre való 
tekintet nélkül: testvériességen és társadalmi igazságosságon alapuló hazát. 
Könnyû volt nekik, mondhatnánk, ha ez nem lenne tiszteletlenség.

Hiszen a könnyen megfogható, közös ellenség erõs egységbe képes forrasztani 
minden közösséget, minden nemzetet. 
Batthyány, Kossuth, Széchenyi, Deák, Eötvös, Petõfi, Arany, Vasvári, mind-mind 
a maga területén vette ki részét a munkából, a harcból. 
Életük, sorsuk példája örök mintaként állhat elõttünk több mint 165 év 
múltán is.

A 12 pont születésnapja ma sem teljes valóság – még mindig igény, változatlanul 
végrehajtandó parancs, megmaradásunk programja, mert a legnagyobb magyarral 
együtt hisszük: Magyarország nem(csak) volt, hanem lesz (is). „ 
(idézet az ünnepi beszédbõl)

Bizonyára értesültél már arról, hogy városunk szülötte, díszpolgára (2009) KÁNYÁSI HOLB 
MARGIT textilmûvész március 15-e alkalmából Ferenczy Noémi-díjban részesült-
megérdemelten.
Azok, akik követik Margitka életútját tudják, hogy nagy szeretettel készíti képeit. Alkot, tanít, 
zsûrizik. Igen aktív a mai napig, így sokféle kiállításon, elõadáson találkozhatunk vele és képeivel.  
Munkásságával, barátságos természetével nemrégiben egy-egy hosszabb TV riportban 
ismerkedhetett meg Újváros lakossága.
,,Az talán kevésbé ismert, hogy Balmazújváros város címerének tervezõje, a neves Munkácsy-díjas 
tervezõ-grafikus Molnár Kálmán ugyanekkor Érdemes mûvész díjat vehetett át.
Annak idején, amikor a város címerét terveztettük, a Képzõ-és Iparmûvészeti Lektorátusban zajló 
szakmai bírálaton nagyon nagy elismeréssel szóltak a címer tervérõl, majd az elkészült címert 
szakmai körökben az egyik legszebbnek tartották. Nem véletlen, hogy Molnár Kálmán ezután 
ország szerte igen sok megbízást kapott címer tervezésre.
A felesége Sárváry Katalin textilmûvész-tanár készítette a gyönyörû dísz- zászlót, ami a városháza 
nagytermében található.”- tudtuk meg Fekete János Balmazújváros, majd Szentendre 
,,kultúrattaséjától”. Köszönjük Jancsinak, hogy immár sokadszorra is jelét adja kötõdésének. 
Figyelemmel kíséri lapunk híreit, követi városunk, illetve elszármazott lakosaink életútját. 
Köszönjük!
Gratulálunk minden újvárosi olvasó nevében ezekhez a nagyszerû elismerésekhez!

Takács Erika
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Mindig is sajnálatosnak tartottam, hogy olyan településen élek, ahol számos utca olyan 
emberrõl van elnevezve, akik méltatlanok erre. Az, hogy ez így volt a rendszerváltást 
követõen 22 évig, úgy gondolom, sokak mulasztása. Benne volt ebben az értelmiség 
cinkos hallgatása, a politikusok konfliktuskerülése, az érintett utcákban lakó polgárok 
közömbössége is.

2012-ben a magyar országgyûlés törvényt alkotott a XX. századi önkényuralmi 
rendszerekhez köthetõ utcanevek eltörlésérõl. Nincs mit halogatni, most már törvény 
írja elõ a változtatást. Fontos, szimbolikus lépés volt ez, amely kétségtelen, az érintett 
polgárok részérõl is kíván némi áldozatot. 

Egy nemzet véleményem szerint csak akkor lehet erõs és egységes, ha nemcsak az 
anyanyelv, a kultúra, hanem a közös történelmi múlt vállalása is közösséggé formálja.

Természetesen ehhez a történelmünket is ismernünk kellene. A második világháború 
után felnõtt nemzedékek a kommunista diktatúra zárt világában nevelkedtek. Az isko-
lában a történelmet igen sajátos értelmezésben tanulták. Természetesen a történelem e 
sajátos értelmezéséhez hozzátartozott a tények elhallgatása, megváltoztatása, egyes 
történelmi személyek besározása, míg mások felmagasztalása. Elhallgatták a törté-
nelmi múlt fontos eseményeit, így például Trianont, a nemzetközi internacionalizmus 
szellemében. Így válhattak a határon kívül maradt magyar emberek csehszlovákká, 
románná, szerbbé. Elvették és meghamisították nemzeti ünnepeinket, és természetesen 
a sort hosszan lehetne sorolni. Mindez oda vezetett, hogy a „merjünk kicsik lenni” 
szellemében egy értékeit, múltját, önbizalmát és büszkeségét vesztett gyenge közös-
séggé váltunk. Gyengeségünk megmutatkozott nem csak a lélek, de a fizikum súlyos 
betegségeiben is, amelyekben sikerült világelsõkké válnunk az 1980-as években.

Persze tudom, erre sokan azt mondják, hogy a történelmet a gyõztesek írják, így ma 
ezekrõl, holnap pedig azokról nevezik majd el az utcákat. Ezért azt javasolják, hogy ha 
már változtatni kell, akkor legyen „fû, fa, virág” az utcák neve. Nem tudok egyetérteni 
ezzel a véleménnyel. Szegény az a nemzet, amelynek nincsenek olyan példaképei, akik 
a kultúra, a sport, az oktatás vagy éppen a politika területén nem alkottak olyat, amire 
mindannyian büszkék lehetünk. Mi magyarok nem vagyunk ilyen szegény nemzet, sõt 
van kikre büszkének lennünk. Õsi kultúránkat, nyelvünk megmaradását, 1000 éves 
állami létünket, számtalan nemzetközileg is elismert tudományos, kulturális és sport 
teljesítményünket mind olyan embereknek köszönhetjük, akikre politikai hovatar-
tozástól függetlenül is felnézhetünk, példaképül állíthatunk közösségünk tagjai szá-
mára. 

Kik voltak a „példaképeink”? Kikrõl nevezték el az utcáinkat? Következzen két gyo-
morforgató történet a „dicsõséges” Tanácsköztársaság idõszakából, Szamuely Tibor 
valamint a Lenin-fiúk garázdálkodásaiból:

„Püspökladányból Szamuely Szoboszlóra ment. Innét azon a napon, midõn a románok 
Debrecenbe bevonultak, a kommunista direktórium elmenekült. Erre a város törvényes 
vezetõsége ismét átvette az ügyek vezetését. Sõt fehér zászlót tûzött ki a városházára. 
Megbocsáthatatlan bûnök voltak ezek. Szamuely bevonulása után tüstént elfogatta 
Fekete László polgármestert, Körner takarékpénztári igazgatót és néhány perc múlva, 
minden tárgyalás mellõzésével felakasztatta õket.”

„1919. június 20-a táján a vörös forradalommal való elégedetlenség Kalocsa vidékén 
tört ki elemi erõvel. A mozgalom leverésére kiküldött vörös katonaság sortüzet adott a 
gazdákra, közülük Dunapatajon 48, Kecelen 19, Soltvadkerten 9-en estek el. Aztán 
Szamuely vonult ki június 21-én e körzet pacifikálására. Elõször Soltra szállott ki, 
ahová autón kellett mennie, mert a vasúti sínek fel voltak szedve. Mielõtt bement volna 
a községbe, már annak határában agyonlõtt autójáról két földmûvest. Bent a 
községben gépfegyverrel lövette a menekülõ parasztokat, ezek közül nyolc meghalt. 
Aztán a falu piacán vérbíróságot ült. Jászfalusy községi jegyzõt és három segédjét 
halálra ítélte és felakasztatta. A jegyzõ felesége, aki a legközelebbi napokra várta 
gyermeke születését, könyörgött Szamuelynek, hogy kegyelmezzen urának. Szamuely 
megígérte, hogy Jászfalusyt levágatja a kötélrõl, ha az asszony maga húzza ki a széket 
ura lába alól. Az asszony hitt neki, megtette, amit kívántak, amikor azonban esdekelt 
Szamuelynek, hogy most már vegyék le férjét a kötélrõl, a szadista gonosztevõ a 
szemébe nevetett.” (Részletek Arnaldo Fraccaroli és Lauro Mainardi olasz tudósítók 
„Hullaszag van mindenütt 1919” könyvébõl)

Bízom benne, hogy ezek a történetek meggyõztek minden jóérzésû embert, hogy ilyen 
szadista gyilkosokról és támogatóikról, „elvtársaikról” nem nevezhetjük el utcáinkat. 
Nem állíthatunk ilyen módon emléket olyan eszméknek és azok képviselõinek, akik az 
emberek közötti gyûlöletkeltésre építettek, mások faji – vallási vagy éppen osztály 
alapon történõ kiirtását tûzték ki célul. Nem nézhetünk jó érzéssel, büszkeséggel az 
ilyen emberek nevét viselõ utcanév-táblákra. Nem állíthatunk ilyen példákat utódaink 
elé. Zs Nagy Zoltán

1860. március 03-án Döblingben házkutatást 
tartottak Széchenyi Istvánnál és több iratát 

lefoglalták. Ebben az idõpontban Kiss Mártonnál, 
Hollán Ernõnél, Falk Miksánál és Kecskeméthy 

Aurélnál is hasonlóan cselekedtek és Kiss 
Mártontól elkobozták a Nagy magyar szatíra 

kéziratot, amelyben Széchenyi bírálta 
az uralkodó rendet. 

  Március 04-én a legnagyobb magyar Thierry 
rendõrminiszternek címzett levelében tiltakozik a 

házkutatás miatt és iratait visszakéri. 
A miniszter ezt nem teljesíti. Báró Adolf Thierry 
rendõrminiszter válaszlevelében kifejti, hogy „az 
Ön által évekkel ezelõtt kiválasztott menedékhely 
már rég nem az, ami volt. A csaknem folyamatos 

és kiterjedt érintkezés, melyet excellenciád a 
külvilággal folytatott, tevékeny részvétele a napi 

eseményekben, a legfontosabb kérdésekben 
bebizonyította, hogy excellenciád a csöndes 
visszavonultságról már rég lemondott.” A 

válaszlevél bizonyítja, hogy a rendõrminiszter jól 
ismeri Széchenyi döblingi tevékenységét, aki 

1853-tól tevékenyen részt vett 
a haza szellemi életében. 

  A legnagyobb magyar 1848 szeptemberétõl 
1853-ig súlyos lelkiállapotban volt, ekkor még 
senkit sem fogadott. 1853-tól elõször Lonovics 

érseket -aki számûzöttként élt Bécsben-, ezt 
követõen családját és neves személyiségeket 
fogad. Számtalan írása, könyvei – Szerelem, 

szeretet, Nagy magyar szatíra, Blick, Intelmek 
Béla fiamhoz, Diszharmónia és Vakság – 
alátámasztják a rendõrminiszter állítását. 

Széchenyi fizikai zártságában a hazaszeretet, a 
nemzetért való cselekvés adott értelmet életének, 

lelki betegségének forrása is a hazaszeretet volt. A 
házkutatás súlyos lelki válságot okozott a 

legnagyobb magyarnak, aki ennek ellenére 
méltósággal viselte el az ötórás zaklatást. 

Felsenthal kormánytanácsos, aki jelentésében 
megemlíti, hogy „õexcellenciája a jegyzõkönyv 

hitelesítésekor a bizottság számára egészen 
váratlanul az alábbiakkal egészítette ki aláírását: 

minden elismerésem azért a humanitásért, 
amellyel az illetõk kötelességüket teljesítették”.  

Andreas Berka döblingi rendõrbiztos jelentésében 
szintén hangsúlyozza, hogy „a gróf sem óvással 

nem élt, sem akadályt nem gördített 
a házkutatás elé”. 

  Széchenyi azonban felismerte, hogy a jövõben 
már nem képes használni hazájának és 1860. 

április 07-én éjjel befejezte földi életútját. Április 
10-én a döblingi templomban kereszttel jelölt, 

egyszerû koporsóban feküdt a magyar 
arisztokrácia leghíresebb egyénisége. A koporsót 
kocsira emelték és elszállították Sopronba, ahol 

szeretett jobbágyai a nagy esõben várták és 
vállukon vitték el Nagycenkre. Itt nyugszik a 

legnagyobb magyar, akinek földi élete során nem 
volt nyugalma. 

Dr. Takács Imre - Széchenyi kutató
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Balmazújvárosi Rendõrkapitányság

 Humán Szolgáltató Központ folytatás a következõ oldalon

Ön üzenetet kap a telefonjára, melyben arra kérik, hívja 
vissza a 06 07 74 52 41-es számot. 
Kérjük, semmi esetre se hívja fel a megadott számot, 
ellenkezõ esetben ugyanis telefonszámlája rendkívüli 
mértékben meg fog emelkedni! 
A Szervezett Bûnözés Ellenes Központi Hivatal által 
kiadott jelen közleményt kérjük a lehetõ legszélesebb 
körben terjeszteni! Az utóbbi idõkben szélhámosok ki-
fejlesztettek egy rendszert, mellyel képessé váltak a 
mobiltelefonok csalással történõ használatára. Elõször 
a felhasználót felhívják a mobilján és úgy mutatkoznak 
be, mintha a szolgáltatójától, az Orange-tól, az SFR-tõl 
vagy a Bouygues-tól hívnák. Ezt követõen mobiltele-
fonja megfelelõ mûködésének ellenõrzésére hivatkoz-
va arra kérik, hogy tárcsázza a 09# -es kódot. 
KÉRJÜK, SEMMIKÉPP NE TÁRCSÁZZA A 
MEGADOTT SZÁMOT, A VONALAT AZONNAL 
SZAKÍTSA MEG! 
A szélhámosok megfelelõ eszközökkel rendelkeznek 
hozzá, hogy a fenti kód beütését követõen olvasni tud-
ják a SIM kártyát. Ezt követõen már csak egy új kártyát 
kell létrehozniuk. A fentebb leírt módszert széles kör-
ben alkalmazzák, ezért fontos, hogy a hirdetményt mi-
hamarabb továbbküldje a környezetében élõ lehetõ leg-
több embernek, magánszemélyeknek, vállalatoknak és 
így tovább. Amennyiben kijelzõjén beérkezõ híváskor 
az "A C E" betûk jelennek meg, kérjük, ne vegye fel, a 
hívást utasítsa el! Ez egy olyan vírus, amely tönkreteszi 
a SIM kártyát és megrongálja a mobiltelefont. Ezt az 
információt a Motorola, a Sagem és a Nokia is megerõ-
sítették

Szigorú ítéleteket hozott a Debreceni Járásbíróság két ittas jármûvezetés 
vétség és egy súlyos testi sértés kísérlet bûntett bûncselekmények ügyében. 

Még 2012 év szenteste délutánján vontak rendõri intézkedés alá egy 35 éves bal-
mazújvárosi lakhelyû férfit a polgári rendõrök, mely során megállapítást nyert, 
hogy a férfi a vezetés megkezdése elõtt szeszes italt fogyasztott. A nyomozás le-
folytatása után a rendõrség kezdeményezésére – mivel a bíróság elé állítás feltéte-
lei fennálltak – a Debreceni Járási Ügyészség indítványozta a „gyorsított” eljá-
rást. A Debreceni Járásbíróság meglepõnek ható nem jogerõs ítéletet hozott, hisz a 
vádlottat 550.000 forint pénzbüntetésre ítélte, valamint 1 év 5 hónapra eltiltotta a 
jármûvezetéstõl. 

2013. január 19-én hajnalban vontak rendõri intézkedés alá egy 26 éves balmazúj-
városi férfit a helyi rendõrök, mely során megállapítást nyert, hogy a férfi ittas 
állapotban, vezetõi engedély nélkül vett részt a közúti forgalomban. A Debreceni 
Járási Ügyészség ebben az ügyben is indítványozta a „gyorsított” eljárást. A járás-
bíróság nem jogerõs ítéletében az elõzõ esethez hasonlóan a vádlottat 400.000 fo-
rint pénzbüntetésre ítélte, valamint 1 évre eltiltotta a jármûvezetéstõl. 

A szokatlanul szigorú pénzbüntetés kiszabását az a 2010. január 1-jétõl hatályos 
törvénymódosítás tette lehetõvé, mely szerint a kiszabható büntetés egy napi té-
telének összege 100 forintról 2.500 forintra, felsõ határa pedig 20.000 forintról 
200.000 forintra növekedett. A pénzbüntetés legkisebb mértéke 30 napi, legna-
gyobb mértéke 540 napi tétel, melyen nem változtatott a jogalkotó. Mindezek tu-
datában kétszer is meggondolandó, hogy a gépjármûvezetõ akár kis mértékû alko-
hol elfogyasztása után autójába üljön, mert már nem csak a vezetõi engedélyének 
elvételét, de egzisztenciális biztonságát is kockáztathatja. 

Egy 18 éves balmazújvárosi férfi, 2013. március 18-án közterületen, elõzetes 
szóváltást követõen bántalmazott egy ugyancsak helyi férfit. A fiatal felnõtt elkö-
vetõt a rendõrök bûnügyi õrizetbe vették. A Debreceni Járásbíróság gyorsított el-
járás keretében, a vádlottat március 20-án a súlyos testi sértés bûntett kísérlet bûn-
cselekmény elkövetése miatt 9 hónap szabadságvesztésre ítélte, melyet 2 évre 
felfüggesztett.

Emberéletet ép gondol-
kodású ember nem olt 
ki…
DE MIKOR KEZDÕ-
DIK AZ EMBERI 
ÉLET??!
A fogantatással? A fogantatás utáni 12. héten? A 
születéssel?

Az „Egy közülünk Európai Polgári kezdeményezés” 
célja, hogy az Európai Unióban az embriót az ember 
fejlõdésének kezdeteként definiálják, így a foganta-
tástól kezdve minden embert illessen meg az élethez 
és az emberi méltósághoz való jog. 
Ezen lehetõséggel élve 1 millió európai polgár aláí-
rásával közvetlenül felkérheti az Európai Bizott-
ságot, hogy tiltson meg minden olyan tevékeny-
séget, amelyben feltételezhetõen emberi embriók 
megsemmisítése, azaz megfogant életek elpusztí-
tása történik. Mindez különösen a kutatás, a fejlesz-
tés támogatás és a közegészségügy területeit érinti.
A kezdeményezéshez csatlakozni az Európai Bi-
zottság által jóváhagyott formanyomtatványon le-
het, mely településünkön elérhetõ a kijelölt (plakát-
tal ellátott) gyógyszertárakban, a református lelkészi 
hivatalban, valamint a katolikus plébánián. 

Elektronikusan (interneten keresztül) a 
http://www.oneofus.eu/hu/ oldalon. 
Határidõ: 2013 anyák napja (május 5.)

A Balmazújvárosi Kistérség Humán Szolgáltató Központ adománygyûjtést 
szervez a 2011-es Japán földrengésben és cunamiban árván maradt gyermekek 
részére. 
Célunk, hogy Balmazújváros és Kitakami-Cho-Ishinomaki települések között gaz-
dasági, kulturális és oktatási kapcsolatok alakuljanak ki.
A katasztrófában 15.880 ember vesztette életét, nagyon sokan megsérültek, eltûntek. 
Rengeteg lakó és középület rommá dõlt, megrongálódott, a településen az egyik is-
kola összes tanulója és tanára meghalt.
Ishinomaki néhány túlélõ árváját, városunk meghívta a Balmazújvárosi Kastélykerti 
esték rendezvény idejére szállást, étkezést biztosítva. A két város közti tolmácsolás-
ban, kapcsolattartásban Fábrik Gyula nyelvtanár nyújt segítséget. 
A gyerekek és kísérõik a Humán Szolgáltató Központ dolgozói segítségével fognak 
ismerkedni Magyarország nevezetességeivel, a helyi kultúrával, hagyományokkal, 
szokásokkal, nemzeti értékekkel. Kirándulások alkalmával megismerik a Hajdúság 
és Hortobágy természeti szépségeit. A csoport kalauzolására azért az intézmé-
nyünkre esett a választás, mert a dolgozók egy része pályázaton nyert intenzív angol 
nyelvoktatásban vesz részt, amely nagyon fontos a gyerekekkel való közvetlen kap-
csolat kialakításában. 
Amint azt jelen felhívásunkban közzéteszünk, szeretnénk egy adománycsomagot 
küldeni a Japán Kitakami-Cho-Ishinomaki városba. Kérnénk a lakosságot, a vállal-
kozók segítségét, – akik már oly sokszor segítettek-, hogy elsõsorban országunkkal 
kapcsolatos tárgyakat, jelképeket, játékokat, magyar népmeséket tartalmazó DVD-
ket angol nyelven, plüss kabalákat stb. adományozzanak és juttassanak el a Humán 
Szolgáltató Központ irodájába, amely a Veres P. u. 8. szám alatt található.
Az adományok leadási határideje: 2013. április 30. 
Telefonos elérhetõségünk: 52/580-599
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Emberéletet ép gondolkodású ember nem olt ki… címû cikk folytatása

dr.Orcsik Róbert

A bizonytalanok írják be a google-ba: „ízfokozó embriószövet”  
egy találat pl.: 
http://www.borsonline.hu/20130313_botrany_magzati_sejtekkel_
izesitik_eteleinket
Egy másik oldal, továbblépés „fényképek” pont alatt csak a FI-
GYELMEZTETÕ SZÖVEG elolvasása után!!!! Tényleg CSAK 
erõs idegzetûeknek.
http:/ /www.valsagterhesseg.hu/abortusz07.html,  vagy 
www.valsagterhesseg.hu majd „abortusz” és „fényképek” 
menüpont.
Fenti megdöbbentõ internetes oldalakat nem a polgári kezdemé-
nyezés tette közzé, ezeket a tisztán látás végett utólag csatoltam a 
felhíváshoz. 
Ha valakiben komoly ellenérzést vagy felháborodást kelt, attól elõre 
is elnézést kérek – de ezek sajnos nem manipulált információk és 
fotók, hanem a valóságot mutatják be. Legfeljebb nem akarunk 
róluk tudomást venni…

Az idén ismét útjára indul a Cseppnyi Önbizalom 
Kontinencia Betegedukációs Program. A kezdemé-
nyezés célja, hogy felmérje a nem ellátott vizelettartási 
zavarban szenvedõk számát, és tájékoztatást adjon az 

esetlegesen érintetteknek, hozzátartozóknak, ápolóknak a 
háziorvosi praxisokon keresztül. Az elõzõ évben indított kezdemé-
nyezés sikere nyomán ez évben már közel 200 háziorvosi praxis-
ban vehetnek részt az érdeklõdõk kontinencia tanácsadási fogadó-
órákon.
A vizelettartási zavarok a lakosság mintegy 6,5 százalékát érintik. A 
betegek többsége ellátatlan, sokan nem ismerik fel a tünetek alapján 
a betegséget, és nem tudják, hogy létezik megfelelõ megoldás a 
problémájukra. Sokan félnek megnyílni, nem mernek szakember-
hez fordulni és segítséget kérni, pedig az idejében felismert problé-
ma kezelhetõ, a megfelelõ ellátás pedig nagyban javíthatja az érin-
tettek életminõségét. Az Országos Alapellátási Intézet, a Magyar 
Általános Orvosok Tudományos Egyesülete és a Magyar Egész-
ségügyi Szakdolgozói Kamara támogatásával és az SCA Hygiene 
Products Kft. együttmûködésében megvalósuló Cseppnyi Önbiza-
lom Kontinencia Betegedukációs Program alkalmat teremt arra, 
hogy az esetle-gesen érintettek – és minden érdeklõdõ – részletes tá-
jékoztatást kaphasson a vizelettartási zavarról, és a megoldási lehe-
tõségekrõl. A tavalyi évben, a Programban több mint 15.000 érintett 
és érdeklõdõ vett részt, ami kiemelkedõ a téma intim jellegét is 
figyelembe véve. A tapasztalatok azt mutatják, hogy sikerült meg-
szólítani azokat a betegeket is, akik eddig senkinek sem mertek 
beszámolni problémájukról. A több mint 15 ezer kérdõív összesített 
eredményei alapján, a rendezvényeken megjelentek 64 százaléka 
szenvedett a vizelettartási zavar valamely formájában, azonban so-
kan még sosem beszéltek senkinek problémájukról. A program kez-
deményezõi az idei évben is arra hívják fel a figyelmet, hogy min-
denki, aki érintett bármilyen mértékû vizelettartási zavarban, és 
eddig esetleg szégyellt beszélni róla és orvoshoz sem mert fordulni, 
most merjen kérdezni, bátran kérjen segítséget, mert van megoldás a 
problémájára. A rendezvényeken minden olyan érdeklõdõt is vár-
nak, akik közvetlenül még nem érintettek a problémában, de a 45 és 
65 közötti rizikócsoportba tartoznak, avagy hozzátartozójuk, roko-
nuk ápolásában kell szerepet vállalniuk. 
Idén a program kiterjesztéseként országosan közel 200 háziorvosi 
praxisban Kontinencia Betegedukációs Fogadóórák keretében mé-
rik fel a megjelentek érintettségi és informáltsági szintjét. Egyúttal 
tájékoztatást nyújtanak a betegségrõl, annak megfelelõ kezelésérõl 
és az inkontinencia védõeszközök megfelelõ használatáról is.

A fogadóórák március és április hónapban, országosan, minden 
megyében több háziorvosi praxisban zajlanak. Hajdú-Bihar me-
gyében összesen 11 helyszínen nyílik lehetõség a tanácsadáson tör-
ténõ részvételre. Ezekre nem csak az érintetteket várják, de olyan 
hozzátartozókat is, akiknek családtagjaik, ismerõseik szenvednek 
vizelettartási zavarban és esetlegesen ápolásra is szorulnak. 

További információ kérhetõ:

Nagy Ákos Tel: (1) 350-6951,20/933-1801 

E-mail: nagy.akos@vmkomm.hu

Városi újságunkban jelent már meg írás januárban Dr. Szikora Mik-
lós, februárban Takács Erika tollából a fürdõrõl.
Én most arra vállalkozom, hogy 15 kezelés után – közel 5 heti sze-
mélyes tapasztalat birtokában – meggyõzõ és lelkesítõ ajánlásokat te-
gyek balmazújvárosi – és a városunk közelében élõ embereknek. 
Elérhetõ közelségben van a gyógyulásunkat, testi és lelki felfrissülé-
sünket szolgáló létesítmény, a FÜRDÕ: Városunk büszkesége. 
Mindannyiónk közös kincse és ajándéka. A fürdõben kezelt férfiak-
kal és nõkkel egybehangzóan fájlaljuk, hogy miért nem veszik töb-
ben -, sokkal többen igénybe a fürdõ nagyszerû szolgáltatásait.
Az okok között nyilvánvalóan jelentõs szerepet kapnak az anyagi 
problémák.  Sok a kisnyugdíjas. Sokan vannak olyanok, akik a lét-
minimum közelében élnek. De én szerintem inkább szemléletbeli 
problémák húzódnak meg a távolmaradás hátterében.
Így például az, hogy:
-szabad-e azon spórolni, hogy a munkában megkopott csontok, sérült 
és deformálódott ízületek naponta ismétlõdõ fájdalmai megkeserít-
sék férfiak és nõk sokaságának életét? Azt kell komolyan fontolóra 
venni, hogy egy-, csak egyetlen életünk van. Ezt az egyszeri életünket 
kell emberhez méltó derûvel és vidámsággal leélni. Nemcsak ezt az 
elõnyt kell látni, hogy a szülõk, nagyszülõk hogyan segítik gyerme-
keiket, unokáikat. Az is lehet elõny, az is lehet fontos a család számá-
ra, hogy a szülõk, nagyszülõk testileg, szellemileg felfrissülve van-
nak jelen a család életében. A család részérõl érkezzenek olyan üze-
netek és gesztusok a nagyszülõk felé, amelyek elhitetik velünk: gyere 
még velünk apa, anya, nagypapa és nagymama, mert szükségünk van 
rád.  Nem akarjuk, hogy kiürüljön az életed. Menjünk még együtt to-
vább a kijelölt úton. Mert jó tudni, hogy a sor végén még ott vagy. Fi-
gyelsz ránk. Építkezel. Folyamatosan építed, frissíted saját életedet, 
de ami ennél is fontosabb, hogy a mi alakuló, formálódó életünk is ne-
mesedik, csiszolódik általad. Szavaid, gesztusaid, a Te példád által…
Ha így éreznek, így gondolkodnak a család fiatalabb tagjai, bátrabbá 
válnak az öregek. Elindulnak a háziorvos és a szakorvos felé, hogy 
beutalót kérjenek. S következzenek a gyógyulás, a felfrissülés irányá-
ba mutató kezelések. Az iszappakolás, gyógymasszázs és sok más 
kezelés. A víz minõsége kitûnõ. A szolgáltatást nyújtó fiatalok mun-
kája minden elismerést és dicséretet megérdemel. A kezelést végzõ 
fiatalok nemcsak szakszerû kezelésben részesítik a beutalt embe-
reket, hanem kedvesek, mosolygósak, segítõkészek. A kezelõkben 
jellemzõ hangulat, emberi közelség pozitív üzenetek hordozója. A 
fürdõ nemcsak a fájdalmas testnek, de a magányosan élõ-, rosszked-
vû embereknek is felfrissülést, lelki gyógyulást-, kapcsolatépítési le-
hetõséget kínál. A beszélgetések során igazolódik a bölcselet, mely 
szerint: „Ha mindenki egy kupacba gyûjtené a problémáit és a 
másokét is megnézhetnénk, beérnénk a sajátunkkal.” 
Én, mint évtizedeken át szolgálatot teljesítõ pedagógus találkoz-
hattam egykori tanítványaimmal. A találkozások során felidéztük 
emlékeinket, évtizedekkel ezelõtti történéseket. Igazolódott, hogy 
jelentéktelennek tûnõ szavaink, és cselekedeteink az egyes ember 
számára fontosok voltak. De van arra is esély, hogy régi 

foytatás a következõ oldalon
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Hit- és erkölcstan Erkölcstan

Helyszíne Iskola termei vagy az adott 
egyházközség termei

Iskola termei

Szervezõje

Az órát tartja

Az óra  idõpontja

Felkészítés

Illetékes egyházközség Illetékes iskola
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a nevelõ-testületnek

Iskolai alkalmazott: tanító, 
etika tanár, pedagógus

az iskolai órarendbe illesztett tanóra

Tartalma

Hittanórák
szervezésének
határideje

Hit- és erkölcstan oktatói: lelkipász-
tori, vagy vallástanári végzettségûek

+60 órás kötelezõ képzéssel
 felsõ tagozatos tanár

Felekezeti alapon hitre és erkölcsös 
életre nevelés

Konszenzus etika

1. osztályosoknak: március1 - április 30.

4. osztályosoknak: május 20.

Szabadi Árpád lelkipásztor                                            
                                                                                                                   

munkatársakkal, ismerõsökkel összetalálkozzanak a fürdõ vendégei.
Én úgy hiszem, hogy akinek a víz csak egyszer is megsimogatta a 
bõrét, az olyan kellemes érzést vált ki, amit nem lehet elfelejteni. 
Attól kezdve a fürdõ visszahúz, csábít, rabul ejt. ITT VAN, ITT 
GYÓGYÍT, HELYBEN VAN A NAGY KINCS.
Biztos vagyok abban, hogy a kapott kezelések éreztetni fogják 
jótékony hatásukat a mozgásomban, több erõm és több kedvem lesz a 
rám váró kertészkedéshez.
Családom tagjaitól hallottam kritikai észrevételeket is. Ezért nem 
szabad haragudni. Lassan, egymásra találva és egymásra figyelve 

Gondolatok a Kamilla Gyógyfürdõber címû cikk folytatása

alakíthatjuk ki városunkban azt a fürdõkultúrát, ami csábítóan hat a 
helyben élõ- és az ide látogató emberekre.
A kulturált fürdõ használat közös ügyünk. Részesei lehetnek a 
mértéktartó és fegyelmezetten viselkedõ vendégek valamint a 
fürdõben tevékenykedõ alkalmazottak, akik vigyázzák a rendet, 
fékezik a helytelenül viselkedõ gyermekeket, alkalmasint a 
felnõtteket. Leírom, mert igaznak találom, hogy a város vezetése, 
élén a polgármesterrel szolgálni akarja-, jól akarja szolgálni a város 
lakosságát. 
Köszönet érte.

Erdei József - nyugdíjas iskolaigazgató

Tájékoztatásul közlöm a Kedves Szülõkkel, hogy 2013. szept. 1-tõl az állami 
általános iskolákban bevezetésre kerül a kötelezõ erkölcstan, és választható lesz a 
felekezeti hit- és erkölcstan. 
Tehát kötelezõ hittan nem lesz, csak választható. Ennek a megnevezése a továbbiak-
ban a kötelezõen választható hit- és erkölcstan. (2011. évi CXC. Tc. „A nemzeti 
köznevelésrõl” 35.§.)   Ez 2013. szept. 1-én az 1. és az 5. osztályt fogja érinteni. 
Az állami általános iskolában az oktatás tartalmának meghatározása, a hitoktató 
alkalmazása és ellenõrzése, a hit- és erkölcstanoktatásra való jelentkezés megszer-
vezése, a foglalkozások ellenõrzése az egyházi jogi személy feladata. ( 382011. évi 
CXC. Tc. „A nemzeti köznevelésrõl” 35.§.) Ez azt jelenti, hogy a hittanórákra való 
jelentkezést továbbra is a helyi egyházközség illetékes képviselõje (lelkipásztor, 
hitoktató) szervezi.

MI LESZ A KÜLÖNBSÉG A KÖTELEZÕ ERKÖLCSTAN ÉS A HELYETTE 
VÁLASZTHATÓ FELEKEZETI HIT- ÉS ERKÖLCSTAN KÖZÖTT?

Mikor kell szervezni a 2013. szept. 1-tõl induló hit- és erkölcstant?
Az iskolának minden év május 20-ig fel kell mérnie, hogy a tanuló melyik egyház 
által szervezett hit- és erkölcstan órán, vagy állami általános iskolában – kötelezõ 
erkölcstan órán kíván-e részt venni. (20/2012. EMMI rendelet) Ez azt jelenti, hogy 
2013. szept. 20-ig eldõl, hogy az iskolában szeptembertõl 1. és 5. osztályban milyen 
létszámú hittancsoport lesz.

Milyen létszámban indítható hittancsoport?  
Az állami rendelkezés 7 fõre vetítve határozza meg a hittancsoport számát. 
(142/2012. Korm. rendelet 5.§.) Az egyházi szabályzás csoportösszevonást javasol a 
8 fõ eléréséig, de önálló csoportként elfogadhatónak tart 8 fõ létszám alatti 
csoportokat is. Ebben az esetben az indokoltságot az adott egyházmegye elnöksége 
határozza meg. (137/2011.12.07. Zs.T.)

Továbbra is délután lesz a hittanóra? 

A délutáni hittanóra – a jogalkotó szándéka szerint általában csupán a fakultatív 

hittanoktatás keretében marad meg. 

Változnak-e a határidõk a hittanórára való jelentkeztetéssel és a hittanóra 

lejelentésével kapcsolatban? 

A hittanoktatás szervezéséért felelõs, területileg illetékes egyházközség képviselõje 

(megbízólevele átadásával) legkésõbb február utolsó munkanapjáig jelzi az állami 

általános iskola vezetõjének a hit- és erkölcstanoktatás szándékát. Az általános iskola 

1. évfolyamára a beiratkozásra március 1. és április 

30. között (általában április elején) kerül sor, melyen 

az egyházközség képviselõje is jelen lehet. Itt jelzi a 

szülõ választását. A 4. évfolyamos diákok jelentkez-

tetésére május 20-i határidõvel kerül sor az iskolában.

Tarthat-e hittanórákat az iskola által kijelölt 

pedagógus? 

Az iskolában dolgozó pedagógus csak akkor tarthat 

hittanórákat, ha ezt munkaidején kívül, megfelelõ 

szakképzettség birtokában, az egyházi jogi személy 

megbízásával és munkáltatójának tudomásával teszi.

Milyen módon kell a hittanoktatónak, lelkipász-

tornak igazodnia az iskola szabályaihoz?

A kötelezõen választható hit- és erkölcstan oktatója a 

nevelõtestület tanácskozási jogú tagjává válik, ezzel 

az intézmény pedagógusainak jogai mellett – 

amennyiben vallási meggyõzõdését nem sértik – az 

intézmény pedagógusainak kötelességei is vonat-

koznak rá az intézmény SZMSZ-e és házirendje 

szerint. 

Milyen fórumokon lehet hirdetni a hit- és 

erkölcstanóra lehetõségét a szülõk számára? 

Az egyházi fórumok (www.balmazrefegy.hu , vagy  

www.reformatus.hu ) mellett iskolai és óvodai szülõi 

értekezleten, az iskola honlapján, faliújságjain, sze-

mélyesen a beiratkozás alkalmával. A rendelkezésre 

álló adatok alapján fel lehet keresni a családokat. Ha 

bárki akadályozza a tanulók jelentkeztetését hit és 

erkölcstan vonatkozásában - akkor a fenntartói jogo-

kat gyakorló Klebersberg Intézményfenntartó Köz-

pont tankerületi igazgatójához kell fordulni segítsé-

gért.

Ki választ: a gyerek vagy a szülõ? 

A szülõ dönti el, hogy gyermekét hit- és erkölcstan 

oktatásra, vagy erkölcstan oktatásra kívánja-e járatni. 

Amennyiben a szülõi beleegyezés hiányzik, a gyer-

mek nem járhat hit- és erkölcstan oktatásra.

A hit- és erkölcstanoktatás tananyaga: A Magyaror-

szági Református Egyház által elfogadott hitoktatási 

kerettanterv.

Kik lehetnek a hit- és erkölcstan óra hallgatói? 

Minden gyermek, akinek szülõje ezt a szándékát írá-

sos nyilatkozatával is megerõsíti. A hit- és erkölcs-

tanórára járásnak nem feltétele – a keresztség, szülõk 

gyülekezeti tagsága.

Szeretettel várjuk a Kedves Szülõk pozitív döntését a 

hit- és erkölcstanoktatás mellett.
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A Balmazújvárosi Általános Iskola Dózsa-székhely épületében már 14 éve okta-
tjuk emelt óraszámon az angol nyelvet. 
A csoportok kialakítását negyedik osztály végén a tanulók teljesítménye alap-
ján végzik el a nyelvszakos kollégák. Ilyen módon lehetõség adódik a tehetség 
alapos kiaknázására. 
Munkánk és tanulóink teljesítményét, eredményességét mi sem mutatja jobban, 
minthogy évekre visszamenõleg alapfokú nyelvvizsgával lép ki a programban 
résztvevõ gyerekek többsége. Nyolcadikosaink ebben az évben is megméret-
tettek a „City & Guilds”  nemzetközi alapfokú angol nyelvvizsgán, ahol a követ-
kezõ tanulók teljesítettek sikeresen:
Bódis Balázs, Deák Nikolett, Dobi László, Nagy Szabina, Ludnai Bercel, 
Kunkli Gergõ, Kunkli Fanni, Kiss Viktória, Hajdu Bella, Éder Balázs, Nagy 
Sándor, Németi Balázs,Pál Vivien, Pál Vivien, Papp Viktor, Pinczés Ágnes, 
Puzsár Fruzsina,  Tar Tímea, Veres Fanni, Varga Zoltán, Tóth László, Szarvas 
Roland,  Süveges Roberta, Sós Petra, Suba Barbara.

 Felkészítõ nevelõk:  Postáné Szabó Katalin, Fábrik Gyula

http://balmazsuli.hu/hu/hirek/158-nyelvvizsga-eredmenyuenk.html

Az Informatikai és Könyvtári Szövetség – a Nemzeti Kul-
turális Alap támogatásával – immár 14. alkalommal, már-
cius 20-27. között  rendezte meg az Internet Fiestát az or-
szág könyvtáraiban. Az idei Fiesta célja az internet min-
dennapi használatának népszerûsítése, a közösségterem-
tés bemutatása, az internetes vásárlás elõnyeinek és ve-
szélyeinek megismertetése volt. 

A Lengyel Menyhért Városi Könyvtár 2013-ban is csat-
lakozott ehhez a programsorozathoz, annak érdekében, 
hogy városunkban is minél többen ismerjék meg a világ-
háló által nyújtott lehetõségeket, illetve az ezzel járó eset-
leges veszélyeket. Ennek keretében az általános iskolás-
korú gyerekeknek, Az életed több, mint játék! címmel, a 
nyugdíjas korosztálynak Okosan a Neten! címmel tartot-
tunk elõadást a biztonságos internet használatról. Meg 
kell azonban jegyezni, hogy könyvtárunk ezzel a témával 
már évek óta foglalkozik, minden év februárjában - a Biz-
tonságos Internet Napján - szintén tartunk ilyen jellegû 
elõadásokat. Tapasztalatunk szerint az internetezõk nagy 
része úgy érzi, tisztában van a világháló minden veszé-
lyével, ám az elõadások során sorra kiderül, bizony sok új 
információval szembesülnek.

Bízunk benne, hogy elõadásainkkal segítünk abban, hogy 
egyre kevesebben legyenek jóhiszemû áldozatai a külön-
bözõ visszaéléseknek, csalásoknak.

Lengyel Menyhért Városi Könyvtár dolgozói

A széleskörben meghirdetett márciusi vi-
taesten a Hortobágyon élõ és tevékeny-
kedõ civilek, kutatók, állami és nemzeti 
parki alkalmazottak, gazdálkodók, diá-
kok és laikusok által a következõ összeg-
zett gondolatok és levont tanulságok 
hangzottak el:
A program elõzménye, hogy a Hortobágy 
Természetvédelmi Egyesület részt vett a 
LEADER HACS fejlesztési koncepciójának 
kidolgozásában, ami elõfeltétele volt a tá-
mogatások lehívhatóságának. A kidolgozott 
koncepció összeállításánál azonnal kide-
rült, hogy a különbözõ szektorból érkezõ 
emberek közül szinte mindenki kicsit más-
hogyan képzelte el a fejlesztések irányát, 
mindenki más és más „Hortobágyot” szere-
tett volna látni. Ez önmagában logikus és 
nem okoz problémát, de az már igen, hogy 
beszélgetések, közös gondolkozások hiá-
nyában az ötletek, elképzelések, álmok egy-
más elõl általában rejtve maradnak. Ennek a 
hiánynak a mérséklése érdekében pályázta 

meg a Hortobágy Természetvédelmi Egye-
sület a vitaestek lebonyolításához szükséges 
forrást a LEADER-tõl. A vitaestek alatt pró-
báljuk végig venni a Hortobágyot érintõ leg-
fontosabb kérdésköröket, és a beszélgetés, 
ötletezés és közös gondolkodás hozhat olyan 
eredményeket, amik beépíthetõk aLEADER 
koncepcióba, vagy esetleg még az önkor-
mányzatok és a Hortobágyi Nemzeti Park 
Igazgatósága által készített fenntartási kon-
cepcióba is.

A kiterjedt füves és vizes élõhelyek ter-
mészetes dinamikus változása érdekében a 
három nagyhatású természetes zavaró mec-
hanizmusnak: az áradásnak, a tûznek és a le-
geltetésnek- taposásnak érvényesülni kell 
idõközönként.

Az éltetõ Tisza mindig is fontos szerepet 
játszott a Hortobágy életében, így áradáskor 
vizének idõközönkénti bekormányzása ma 
is szükséges a hortobágyi mocsarak életben 
maradásához, de az is fontos, hogy ezekkel 
az árasztásokkal modellezzük a Tisza folyó 

természetes vízjárását, ami kb. 5-10 éven-
kénti magas vizû elöntést jelentett, és nem 
rendszeres évenkénti vízutánpótlást.
 A másik vélemény, hogy a Tisza vizének 
bekormányzása olyan jelentõsen átalakítaná 
a többnyire száraz pusztai élõhelyeket, ami 
sem a kialakult és elvárt legeltetésnek sem a 
társadalmi megítélésnek nem kedvezne, 
ezért sokkal fontosabb feladat a csapadék-
víz-visszatartás, ami a „csatorna-betemeté-
si” projektekkel majdnem teljesen megva-
lósult.

Ezzel kapcsolatban már csak az a fontos 
probléma maradt, hogy a Hortobágy folyó 
és a többi természetes eredetû vízfolyások 
természetes medrébe egy-egy csatorna lett 
kimélyítve, amik gátolják a fokrendszerek 
mûködését és egyben drénezik is a Horto-
bágyot, amely folyamat valószínûleg elsõd-
legesen felelõs a Hortobágy sztyeppe-
sedéséért.

A HNPI-nek létezik legalább két terve, 

folytatás a következõ oldalon
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ami a Tisza folyó vizének részbeni bekor-
mányzását (de egyben a csapadékvíz-
visszatartást is) jelentené a Hortobágy álla-
mi tulajdonban levõ területeken található 
nagyobb 5 mocsárba 5 éves váltakozással, és 
ez a legeltetést és az épített környezetet sem 
veszélyeztetné. 

A másik terv pedig a Hortobágy folyó me-
der-rekonstrukciójára született, aminek kö-
vetkeztében az õsi mederbe mélyített csa-
torna részbeni betemetésre kerülne.

A Tisza folyó vize szükséges a Horto-
bágyra.

Az 1999-es, 2000-es, 2005-ös, és 2010-es 
évek megmutatták, hogy a csapadékvíz-
visszatartás néhány évben elégséges a vizes 
élõhelyek optimális szintre töltéséhez.

A „padkaközi” vizek és „laposok” kedve-
zõ állapotban vannak, fõleg a csatorna-bete-
metések következtében.

Hortobágy tornác vitaestek címû cikk folytatása

A halastavak jelentik a legnagyobb kiter-
jedésû nyílt vizû élõhelyeket a Hortobá-
gyon, azonban a természetes nyílt vizû élõ-
helyek – bár vannak jó példák (pl. Rókás, 
Nagyvókonya stb.) - aránya kevés. Ezeknek 
a nyílt vizû élõhelyeknek a természeti érté-
keit – a madarakon kívül – alig ismerjük ku-
tatási adatok hiányában, bár bizonyára je-
lentõsek lehetnek.

A halastavak eltüntetése és az ott fellelhetõ 
eredeti élõhelyek visszaállítása sem szakmai 
sem társadalmi szempontból nem indokolt. 
Azonban a Kun-György-tó és a Csécsi-mo-
csár esetében el lehetne kezdeni a természet-
védelmi és társadalmi szakmai egyeztetése-
ket az esetleges visszaállításról.

A vizes élõhelyek megítélése most csak 
természetvédelmi szempontból lett mérle-
gelve, nagyon hiányzik a gazdálkodók véle-
ménye is.

Kunkli József - körelnök 

Hortobágy Természetvédelmi Egyesület

Gazdálkodóknak is küldtünk meghívót 
csak nem jöttek el, tisztelet a kivételnek.

A vizes élõhelyek állapotának megítélé-
sében és szükséges kezelésében a részt ve-
võknek közel megegyezõ az állásfoglalása, 
hasonlóan, mint a legeltetés kérdésében. Ed-
dig lényeges eltéréseket csak a „szántóknál” 
tapasztaltunk.

A szántós vitaest egyik mondatának 
pontosítása a következõ: 
A HNP(hortobágyi) szántóknak fontos sze-
repe van az állami, és magántulajdonban 
lévõ természetvédelmi célból tartott háziál-
latok jelentõs mennyiségû trágyájának el-
helyezése miatt is, ami a szántók mûtrá-
gyázásának mellõzését is lehetõvé teszi.

Nagy gondot okozott 
a Rákóczi Olvasó 
Népkör vezetõsége 
számára március 23-a 
ugyanis ekkor ren-
deztük meg az V. Kézi 
és gépi Birkanyíró 
versenyt. A gond az 
volt, hogy 22-én nagy 
pelyhekben hullt a hó 
és nagyon hideg volt. 
De hála a magasságos 
Úrnak szombaton de-
rültségre ébredtünk 
és ragyogó napsütés 
volt egész délután. 
Í g y  a z t á n  m e g -
könnyebbülten fog-
tunk hozzá a verseny-
hez.
Csirkés Imre gazda is 
úgy gondolta, hogy 
kint a szabadban le-
gyen a nyírás. Igaz túl 
nagy hely nem volt, 
de azért elfértünk. A 
gépi nyírást 5 bátor 
fiatalember vállalta, 
akik derekasan végig 
küzdötték a számukra kiszabott egy órát, mely este 7 órakor meghozta a gyü-
mölcsét a díjak átvételekor.
Bemutató jelleggel Varga László, mindenki Laci bácsija pedig hagyomá-
nyos módon ollóval dolgozott. A gépi versenyzõk a következõ helyezést 
érték el:
I. Nagy Gyula – Balmazújváros

Nagy Sándor – Balmazújváros
II. Lovas Gábor – Hajdúhadház
III. Pongor Tamás – Hajdúhadház
IV. Nagy Attila – Balmazújváros

Laci bácsi pedig a szurkolók és a zsûri elismerésében részesült. A díjak 
átadása után a versenyzõk családi körben és a vendégekkel közösen fo-
gyasztották el a finom birkapörköltet, amit hajnalig tartó mulatság követett, 
a Rákóczi Olvasó Népkör épületében.

Köszönet a Támogatóknak!

A március havi 
elõfizetõink küzül Gál 

István nyerte az 
ajándékcsomagot. 

Gratulálunk! Tovább tart 
az elõfizetõink 

nyereményjátéka. 
Ha még nem fizette elõ 

havi ebédjét, most tegye 
meg nálunk. Így 

következõ hónapban Ön 
lehet egy értékes 
ajándékcsomag 

tulajdonosa. 

Kisadag  menü:  42o.-  Ft 
Menü: 7oo.- Ft  

AJÁNDÉK  süteménnyel, 
gyümölccsel.

Ne tétovázzon! 

Hívja a 06-70-673-87-99 vagy 52-814-610-es 
telefonszámot, és HÁZHOZ szállítjuk ebédjét.

PIZZA  690.-Ft-tól!! Frissen kelesztett tésztéból, 
"TUTI" recept alapján!!! Balmazújváros 

legkedveltebb pizzái: Újvárosi betyár, Corleone, 
Buldózer, Töltött. 2500.- Ft megrendelés esetén 

TORTILLA-t adunk AJÁNDÉKBA

ZENÉS-TÁNCOS VACSORA EST! 
2013.április 27. szombat   Zenél: A DÁRIDÓ  

Belépés DÍJTALAN!!! 
Asztalfoglalás:06-70-673-87-99, 52-814-610
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Bõvebb felvilágosítás esetén 
érdeklõdj irodánkban,

 vagy keresd a honlapunkat: 
 www.koroknaiautosiskola.hu

pFutamidõ: 24 hó

pIgényelhetõ összeg: 

pmin. 100.000 Ft, max. 500.000 Ft

pÜgyleti kamat: 15% / év

pKezelési költség: nincs

pFolyósítási jutalék: nincs

A tanfolyam helye:
Koroknai Autósiskola Balmazújváros, Veres Péter u. 1. II. em.

2013. ÁPRILIS 
15-én, 18-án, 22-én, (17 óra)

Tanfolyam indul minden kategóriában

BALMAZ-COOP  ZRT.  ÜZLETEIBEN
Vásároljon 2013-ban is

AZ ÖN MEGBÍZHATÓ PARTNERE!

Kéthetente megújuló akciókkal,
széles áruválasztékkal, több mint  700 Coop 

márkatermékkel várjuk vásárlóinkat.

5.000.-Ft feletti vásárlás esetén ajándék-
sorsoláson vehet részt. (részletek a boltokban.)

Egységeinkben: 
Erzsébet utalvány beváltható!

2012. november 15-tol bevezettük 
az  E-ON kártya feltöltési lehetoséget!

(érdeklõdjön a pénztárosoknál.)
,
,
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NAGY

Védje értékeit a szélsõséges 
idõjárás okozta károktól!

Hétfõ:
Kedd - Péntek:

12.00 - 17.00
  8.30 - 12.30

Nyitva tartás:

Kobialka Kft. - az Allianz 
megbízott partnere

Iroda: 
Balmazújváros, Veres Péter u. 7.

A Magyar Vöröskereszt Területi Szervezete lakossági 
véradónapot szervez Balmazújvároson Debreceni u. 12. sz. 

alatti irodaházban. 10 órától, 17.30-ig.VÉRADÁS Április 23-án (Kedd)

OKULA
2000

Okula Optika szaküzlet 
15 éve Balmazújváros 

lakóinak tisztán látása kedvéért

Cím:  Balmazújváros Kossuth tér 1. 

Telefon: 52-275-650

www.okula2000.hu

Tökéletes látást 
szeretnél 
szemüveg 
nélkül?

Gyere most az Okula 2000 optikába, és mi megmutatjuk, 
hogy a kontaktlencsék egyszerûen használhatóak, bizton-
ságosak és a kiváló látás komfortját teszik lehetõvé! Élvezd 
a szabadságot,melyet a kontaktlencse viselet biztosít neked!

Csúcsminõségû kontaktlencsék garanciával!
Ráadásként most minden napszemüveg 

árából 20% kedvezményt kapsz!

Kobialka Krisztina: 06-30/907-8350

- Lakásbiztosítások 
jelentõs kedvezményekkel

- Mezõgazdasági növény- 
és vagyonbiztosítások
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Gergõ és az álomfogó  -  mesemusical
(Kassai Thália Színház)

Csodálatos e szó tavasz,
faágakon rügyet fakaszt, 

mint valami jót akaró
elolvad a hótakaró.

Ébredezik a természet,
mi is lehetne ennél szebb.
Megszólal a kis pacsirta,

földben megmozdul a csíra.
Ezt mind-mind a tavasz teszi,

tudományát elõveszi,
és ha mindent rendben talál,

elköszön és jöhet a nyár.
Tanuljunk hát mi is tõle, 
gondoljunk a jövendõre.

Így nyújtsunk egymásnak kezet, 
tiszteljük a Természetet.

Tóth Lászlóné 
Szanka Zsuzsanna

A Nemzeti Kulturális Alaphoz a Veres Péter Kulturális Köz-
pont sikeresen pályázott, melynek köszönhetõen nyitni tudott 
olyan korosztályok felé, akik eddig kevésbé vettek részt az 
intézmény életében. 
Valamennyi elõadás új élményeket hozott. Teljesen új kezde-
ményezés volt az egészen picik számára a csecsemõszínház. 
Együttjátszás a szülõkkel, meseelõadás az õ nyelvükön, puha 
színes, nagy díszletek között.
Kiskamaszokat, akiket a tv és a számítógép elõl igencsak ne-
héz kimozdítani, komoly feladat színházba csábítani. De egy 
nagyon jó könyv, szenzációs színpadi feldolgozásával ez is 
lehetséges. Ilyen volt a Gergõ és az álomfogó.(Sajnáljuk, hogy 
a színháztermünk befogadóképességéhez képest kevesen ül-
tek a nézõtéren).
A Webáruház közönségeként bepillanthattunk a kamaszok egy 
nagyon is valóságos világába. Önkeresés, megfelelni akarás, 
szeretethiány, tetszeni vágyás, ábítószerezés. Többek között 
ezeket a témákat boncolgatta a Móricz Zsigmond Színház 5 
fiatal színésze. Az elõadást követõ kötetlen beszélgetésen 
elhangzottakat - tovább gondolják és feldolgozásra 
érdemesnek találják a pedagógusok és gyerekek egyaránt..

k

reméljük 

Webáruház - játék nemcsak kamaszoknak
(Móricz Zsigmond Színház - Nyíregyháza)

Zimmezumm - csecsemõszínház
(Bóbita Bábszínház Pécs)

Mónus Béla fafaragó március köze-
pén hóembert „faragott“ a Pötyi 

szálló udvarán. Érkezésének 
apropója, hogy  

bevezetõ útjainkhoz városunk 
felkérésére. 

szobrokat készítsen

 Balog Lajos és felesége Nagy Erzsébet 2013.03.16-án 
ünnepelték házasságuk 50. évfordulóját, melyen szeretettel 

köszöntötték õket gyermekeik, unokáik, testvéreik, 
keresztgyerekeik, a 91 éves Dédi és Kónya nászék.

Nádasdi Péter  és felesége Holczer Róza 2013. január 19-én 
ünnepelték házasságkötésük 50. évfordulóját. Ez alkalomból 

köszönti õket szeretõ családja: lánya, veje, fia, menye és 
unokái.

,,Az életet véges végig együtt kell leélni,
Úgy válik el mit ér a nõ és a férfi.
Jót és rosszat megosztani, kacagni és sírni,
a szerelem dal, melyet együtt kell megírni."
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Jobbról a második Szikszai Gyula felesége, jobbról a negyedik Szikszai Gyula
Hortobágyi Hídi Vásár 1930
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Az NB I mezõnyébe pályázó együttes vezetõsége mindent elkövetett a 
csapat megerõsítése érdekében, hogy kellõ idõben össze rakjon egy 
olyan keretet amely nekivághat a magasabb osztálynak. Az eddig le-
játszott találkozókon Salamon, Temesvári és Lengyel Zoli is bizo-
nyította, hogy nem véletlen voltak a ki szemeltek között. A gyöngyösi 
csapatból kölcsönzött játékosok folyamatosan épülnek be a keretbe. 
Öt nyert mérkõzést követõen váratlan vereség az Ózdi KC tól.
 

Férfi kézilabda: 14. 15. 16. 17. forduló

Kõnig-Trade Balmazújvárosi KK -Gödöllõ KC 34-23 (16-14)
Debrecen, 120 nézõ. Vezette:Dudás T. Serfõzõ Zs. dr.

K-T BKK:N.Knezevic- Nagy Cs. 1, Balázs S. 2, Szabó B. 1, 
Salamon Á. 8/5, Kaplonyi Z. 5, Temesvári J. 6.
Cserék:Oláh Z., Lengyel Z. (kapusok), Doros Á. M. Dioris 3, István 
P. 3, Rácz R. 1, Oláh B. 2, Füleki Á. 2, Nagy Á.

Hétméteresek:5/5, illetve 5/4. Kiállítások:14, illetve 6 perc.
Az eredmény alakulása:9.perc:3-5. 13.perc:6-5. 20.perc:10-8. 
25.perc:13-11. 37.perc:21-15. 47.perc:28-18. 53.perc:32-20.

Az elsõ félidõben egy szimpatikusan küzdõ, szívósan védekezõ csa-
pattal találtuk magunkat szembe. A második játékrészben egy jobb 
kapus Lenyel Zoli teljesítménye elégnek bizonyult a gyorsabb és 
céltudatosabb játékhoz, ekkor már 15 perc jó játék elég volt egy 10 
gólos vezetéshez majd a magabiztos gyõzelemhez. Füleki Áron a 
sérülésébõl vissza térve már meg mutatta magát és két szép góllal 
járult hozzá a sikerhez. 
A neheze még most következik, eddig az alsó házhoz tartozó csapa-
tokkal játszottunk. Ez a kötelezõ gyõzelem az elsõ helyre hozta a 
csapatot, mivel Törökszentmiklós kikapott Békésen.
 
Hosszú böjt után gyõzelem az Ipoly-partján
Balassagyarmati Kábel SE- Kõnig-Trade Balmazújvárosi KK 
23-28 (13-15)
Balassagyarmat, 300 nézõ. Vezette:Kisfalvi I. Péli S.

K-T BKK:Lengyel Z.-M. Dioris, Balázs S. 1, Salamon Á. 2, Szabó 
B. 1, Kaplonyi Z. 8, Temesvári J. 5.
Cserék:Kõrizs I. (kapus), István P. 4/3, Doros Á., Gúnya P. 2, Rácz 
R. 1, Sándor R. 2, Nagy Cs. 2.

Hétméteresek: 3/3. illetve 4/3. Kiállítások:4, illetve 18 perc.
Az eredmény alakulása:9.perc:4-4. 12.perc:6-5. 13.perc:6-7. 
18.perc:7-10. 22.perc:10-10. 40.perc:17-19. 45.perc:20-24. 
53.perc:22-26.

A rossz idõjárás miatt elhalasztott mérkõzést nagy várakozás elõzte 
meg, csapatunknak hosszú ideje az az huszonkét és fél éve nem 
sikerült pontot vagy pontokat szerezniük az Ipoly-partján. 1990 szep-
tember 11-én egy Magyar Kupa mérkõzésen döntetlen után sikerült 
kiharcolni a továbbjutást, ezt követõ mérkõzésekrõl csak vereséggel 
távoztunk a nógrádi kis városból. Ezen a találkozón mindössze egy 
kevés ideig élvezhette a hazai publikum csapata vezetését, a 11. és 
12.perben 5-4 és 6-5-re, Õk vezettek, ezt követõen fél perc alatt for-
dítottak Temesváriék és innen már csak nálunk volt az elõny. A máso-
dik játékrész 10. percétõl még biztosabbá vált a vezetés és két gólnál 
közelebb nem engedték Kõrizsék az ellenfelet, ezzel az újabb gyõ-
zelemmel továbbra is az elsõ helyrõl várhatja a Kõnig csapat az Eger 
elleni hétvégi rangadót.
 

Edzõ:Rácz Sándor

Könnyebre sikerült mit elõzetesen gondoltuk

Kõnig-Trade Balmazújvárosi KK- Eger ESzSE  39-22 (22-9)
Debrecen, 200 nézõ. Vezette:Hargitai G. Markó G.

K-T BKK:Kõrizs I.- M.Dioris 5, Balázs S. 7, Salamon Á. 5/3, 
István P. 1/1, Kaplonyi Z. 4, Temesvári J. 6.
Cserék:Lengyel Z., Knezevic N. (kapusok), Rácz R. 2, Doros Á., 
Pánczél Z. 4, Szabó B. 2, Sándor R. 1, Nagy Cs. 2.

Hétméteresek:4/4, illetve 3/2. Kiállítások:8, illetve 2 perc.
Az eredmény alakulása:8.p,:4-2. 15.p,:10-2.  20.p,:13-3.  24.p,:16-6.   
28.p,:20-7.  40.p,:27-15.  44.p,:29-18.  55.p,:37-19.

Nagy zakót mértek a Rácz Sándor tanítványai az Eger csapatára. A 
3. percben egy gyors gólváltást követõen megléptek a Kõniges legé-
nyek, és ez elsõ sorban a kitûnõ védekezésnek köszönhetõen a 20. 
perc legvégén kapták a negyedik találatot. A vendégek szétesett 
játékát csapatunk kitûnõ teljesítménye idézte elõ, a 22. perctõl egy 
újabb 7-1-es szériával rukkoltak ki Pánczélék és már 13 van közte. 
Zoli közel két hónap után tért vissza sérülésébõl és hat perc alatt 4 
gólt lõtt.
A második játékrészben volt egy kiegyenlítettebb szakasz, majd kö-
vetkezett újabb 10 perc amit ismét sokkal, az az 8-1 re nyertek Rácz 
Robiék. Összességében az elõzetesen rangadónak jegyzett mérkõ-
zésbõl egy sima gyõzelem lett és bizonyította, hogy sok különbség 
van a két csapat közöt

Ózdi KC- Kõnig-Trade Balmazújvárosi KK 26-25 (13-13)
Ózd, 500 nézõ. Vezette:Bócz L. Wiedamann V.

K-T BKK:Lengyel Z.-M. Dioris 3, Balázs S. 3, Salamon Á. 4, 
István P. 6/2, Kaplonyi Z. 3,  Temesvári J. 2.
Cserék:N. Knezevic - Kõrizs I. (kapusok), Nagy Cs. 2, Pánczél Z., 
Doros Á., Szabó B., Rácz R. 1, Sándor R., Füleki Á. 1.

Hétméteresek:4/2, illetve 3/2. Kiállítások:4, illetve 12 perc.
Az eredmény alakulása:4.p,:2-3.  9.p,:4-3. 12.p,:4-5. 15.p,:6-7. 
20.p,:9-9.  28.p,:13-11.  38.p,:18-14. 48.p,:20-19. 56.p,:24-23.

Egy ilyen mérkõzés után mindig nehéz megfelelõ érvet találni fõleg, 
hogy nem volt bekalkulálva a pontvesztés Ózdon.
Elõzetesen nem lebecsülve a közép mezõnyhöz tartozó szorgos hazai-
akat de ezen a mérkõzésen Kõnig csapata volt az esélyesebb. Az elsõ 
játékrészben még felváltva vezettek a csapatok, viszont a szünetet 
követõen végig a hazaiak akarata érvényesült és hiába volt idõnként 
szoros az eredmény egyenlíteni egyszer sem tudtak Rácz Sándor tanít-
ványai.
Ezen az estén hiányzott Kaplonyi Zoliéktól az a megszokott lendület 
és egységes csapatjáték amely öt héten keresztül sikerre vezette a csa-
patot. Hazai csapat a mérkõzés után joggal ünnepeltette magát szép-
számú közönségével. A vereség ellenére van még remény az esõ hely 
megszerzésére, ehhez a három hét múlva következõ Mezõkövesd csa-
patát kötelezõ lesz legyõzni Debrecenben.

Balmazújvárosi KK- Gödöllõ KC 21-22 (15-12)

Nem hittük el a mérkõzés elején, hogy itt még baj lehet. Az utolsó 
13 percben csak egy gólt találtunk míg a vendégeknek hármat sike-
rült lõniük és ezzel megnyerték a mérkõzést.
 

Balassagyarmati KSE- Balmazújvárosi KK 22-24 (10-10)

BKK:Kovács B.-Kocsis M., Kiss D. 3/1, Katona K., Frank D. 2, 
Jóga A. 5, Veres I. 1.
Cserék:Bagi I. Péterszegi M. (kapus), Lajter Z. 2, Fülöp G. 11/3, 
Bokor J.
Egy jó kapussal erõsödött a hazai csapat és ez lelkesítette õket, mi 
akkor vezettünk mikor a legfontosabb az utolsó öt percben.

Balmazújvárosi KK- Eger ESzSE 33-28 (18-16)

BKK:Bagi I.-Fülöp G. 10/2, Kiss D. 2, Nagy Á. 9, Frank D. 1, Jóga 
A. 7, Reskó Á. 1.

(folytatás a következõ oldalon)
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Cserék:Kovács B. (kapus), Katona K. 1, Virágh Zs. 2, Csiha G., 
Kulcsár L.
Nehezebben kezdtünk de le hoztuk.

Ózdi KC- Balmazújvárosi KK 33-33 (13-17)
BKK:Kovács B.-Fülöp G. 1, Kiss D. 8/1, Nágy Á. 9, Frank D. 4, 
Jóga A. 1, Virágh Zs.

Cserék:Bagi I. (k), Lajter Z. 4, Reskó Á. 2, Katona K. 2, Borza M. 2, 
Kulcsár L., Jenei T.

Volt, hogy öt góllal vezettünk, de nem becsültük meg az elõnyt. A 
mérkõzés végén idõn túli hétméteresbõl hozta x re az eredményt a hazai 
csapat, a játékvezetõt kivéve senki nem gondolta, hogy hétméterest 
kellene ítélni.

Hegedûs Lajos

16. forduló: 
DVSC-DEAC – Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ 0-2 (0-1)
Balmazújváros: Szalma – Bokros, Forgács A., Papp F., Németh Á. 
(Belényesi a 37. percben) – Nagy R., Szõllõsi , Kónya , Virágh – 
Kállai  (Sándor I. a 66. percben) – Urbin  (Ludánszki I. a 81. 
percben)
Gólszerzõk: Urbin Péter a 17.percben, Szõllõsi Ferenc az 53.percben

Híres Gábor (edzõ): Mindenképpen gyõzelmet vártam a csapattól, 
bármilyen összeállításban is szerepel ellenünk a „kis” Loki. Már a 
mérkõzés elején elõnyt szereztünk és biztosan nyertük meg a talál-
kozót. A gyõzni akarás rányomta a bélyegét a teljesítményünkre, 
kicsit nyögvenyelõsen játszottunk. A késõbbiekben jóval jobban is 
fogunk játszani, de a gyõzelmünk egy pillanatig sem forgott ve-
szélyben. 

17. forduló: Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ – Budapest Honvéd-
MFA 2-2 (0-2)
Balmazújváros: Szalma – Bokros , Arnóczki , Forgács A., Virágh – 
Kónya  – Nagy R., Szõllõsi , Belényesi (Murák a 81. percben), 
Kállai (Sándor I. a 71. percben) – Urbin
Gólszerzõk: Szõllõsi Ferenc a 49. percben, Sándor István a 83. 
percben
Kiállítva: Murák Krisztián a 87. percben

Híres Gábor (edzõ): A mérkõzést, az elmúlt idõszakban lehullott 
nagy mennyiségû csapadék miatt, nagyon mély talajú pályán ját-
szottuk le. A vendégek a találkozó elején egy figyelmetlenségünket 
kihasználva elõnyt szereztek. Ezután nekünk is volt több helyzetünk, 
de a szünetig nem sikerült gólt szereznünk. A fõvárosiak viszont, egy 
les gyanús akcióból, újabb gólt értek el. A pihenõt követõen gyorsan 
sikerült szépítenünk, egy nagyon szép szabadrúgásgóllal. Ezt köve-
tõen is óriási akarattal, lendülettel mentünk tovább, helyzeteket dol-
goztunk ki, aminek a nyolcvanharmadik percben meg lett az ered-
ménye, hiszen egyenlíteni tudtunk. A találkozó hajrájában – a játék-
vezetõ szigorúságának „köszönhetõen” - emberhátrányba kerültünk, 
és már nem változott az eredmény. Biztos vagyok benne, hogy jó 
pályaviszonyok mellett itthon tartottuk volna mindhárom bajnoki 
pontot, hiszen sok esetben egy nagy víztócsa akadályozta meg, hogy 
gólt szerezzünk. Köszönöm szurkolóinknak a buzdítást, nagyon 
sokat jelentett nekünk.

18. forduló: Dunakanyar-Vác – Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ 
(elhalasztva)
A mérkõzés új idõpontja: április 10. 16:30

19. forduló: Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ – Putnok VSE 
(elhalasztva)
A mérkõzés új idõpontja: április 24. 17:00

Megyei II. osztályú csapat eredményei:

14. forduló: Sáránd – Balmazújvárosi FC (elhalasztva)
A mérkõzés új idõpontja: május 20. 17:00

15. forduló: Balmazújvárosi FC – Nyírábrányi KSE 10-0 (5-0)
Gólszerzõk: Csobán II. István (3), Forgács Gergõ (2), Nagy I. 
Dániel, Rédai Norbert, Vincze Sándor, Tiba Kristóf, Posta 
Krisztián (1-1)

II. osztályú ifjúsági (U19) csapat 
eredményei:

16. forduló: Balmazújvárosi FC – Létavértesi SC 9-1 (1-0)
Gólszerzõk: Koroknai Norbert, Szabó Barna, Bácsi Áron (2-2), 
Abdulmaati Ibrahim, Tóth István, Harhály Tibor Balázs (1-1)

17. forduló: Bozsik Akadémia Nyíregyháza – Balmazújvárosi FC 
4-0 (1-0)

18. forduló: Balmazújvárosi FC – Cigánd 4-8 (4-6)
Gólszerzõk: Szabó Barna (2), Bácsi Áron, Koroknai Norbert (1-1)

19. forduló: Baktalórántháza – Balmazújvárosi FC (elhalasztva)
A mérkõzés új idõpontja: június 30

II. osztályú serdülõ (U17) csapat eredményei:

16. forduló: Balmazújvárosi FC – DVSC-Debreceni Labdarúgó 
Akadémia 1-7 (0-3)
Gólszerzõ: Bozsányi Tamás

17. forduló: Bozsik Akadémia Nyíregyháza – Balmazújvárosi FC 
10-0 (6-0)

18. forduló: Balmazújvárosi FC – Cigánd 0-7 (0-3)

19. forduló: Baktalórántháza – Balmazújvárosi FC (elhalasztva)
A mérkõzés új idõpontja: június 30

Szõllõsi Ferenc
kétszer is

eredményes
volt

a tavaszi
idényben.

Jó teljesítménnyel, két mérkõzésen négy pontot szerezve kezdte meg 
tavaszi szereplését, a másodosztály keleti csoportjában érdekelt Balmaz 
Kamilla Gyógyfürdõ. Felnõtt labdarúgóink jelenleg az ötödik helyezést 
foglalják el a tabellán, azt hiszem, sokan elfogadnák ezt a helyezést a 
bajnokság végén is. Az elsõ két lejátszott és azt követõ két elmaradt 
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mérkõzésrõl tájékoztatjuk Olvasóinkat.
A tizenhatodik fordulóban a DVSC-DEAC gárdájához 
látogattunk. Az elsõ mérkõzés mindig nehéz, legyen bárki 
is az ellenfél, hiszen egy estleges gyõzelem önbizalmat 
adhat a játékosoknak. A „kis” Loki ellen a csapatunk jó 
felfogásban játszott, a találkozó nagy részében mi irányí-
tottunk, persze még egy kicsit érzõdött, hogy az idény 
elején vagyunk. A találkozó elején elõnyt szereztünk, amit 
a második félidõben sikerült kétgólosra növelnünk, így 
teljesen megérdemelten szereztük meg a három bajnoki 
pontot. A következõ összecsapást, hazai pályán a Budapest 
Honvéd második csapata ellen vívtuk meg. A pályára le-
hullott rengeteg csapadék megtette a hatását, hiszen a já-
téktér csak jóindulattal volt játékra alkalmasnak nevez-
hetõ. A pálya talaja nagyon mély volt és nagy területeken 
állt a víz rajta. Ilyen körülmények között szép játék nem 
alakulhatott ki, inkább a küzdelem dominált. Mindezek 
ellenére a találkozón sok helyzetet sikerült kialakítanunk. 
A gólokat mégsem mi, hanem a vendégek szerezték az elsõ 
félidõben. A pihenõt követõen a fiúk hatalmas akarattal 
ledolgozták a hátrányt és végül egy pontot itthon tartottak. 
Látva az ellenfelet, biztos vagyok benne, hogy jó talajú 
pályán legyõztük volna a tizenkilencedik kerületi csapatot. 
Érdekesség, hogy Szõllõsi Ferenc, minkét mérkõzésen 
szépségdíjas gólt szerzett, méghozzá szabadrúgásból. 
Ebben a rendkívül kiélezett bajnokságban minden momen-
tumnak, mérkõzésnek nagyon fontos szerepe van. Érdekes 
az NBI-es klubok tartalékcsapatainak helyzete, hiszen õk 
nincsenek versenyben az egycsoportos másodosztályba 
kerülésért, mégis az eredményeik révén befolyásolják 
majd a végsõ sorrendet. Nem mindegy melyik gárda ellen 
milyen összeállításban, hány NBI-es visszajátszóval és 
milyen motiváltsággal lépnek pályára. A mi csapatunk 
ellen a DVSC-DEAC és a Budapest Honvéd-MFA is több 
visszajátszóval állt ki, míg a többi ellenfél ellen – az eddig 
lejátszott tavaszi találkozókat figyelembe véve – elsõsor-
ban U19-es és NBII-es kerettag játékossal szerepeltek. 
Ezért is remek teljesítmény a megszerzett négy pont. 
A MLSZ a tizennyolcadik játéknap összes találkozóját 
elhalasztotta, mivel a pályák nagyon rossz állapotban vol-
tak, még a havat sem lehetett letakarítani róluk. Ilyen idõ-
járási és pálya körülmények mellett nagyon jó döntést 
hozott a Szövetség. Az ellenfelünk az a Dunakanyar-Vác 
lett volna, akinek az erre az évadra szóló másodosztályú 
licencét az MLSZ Elsõfokú Licencadó Bizottsága elsõ 
fokon visszavonta (március 25-én). A Váciak fellebbezhet-
nek a döntés ellen. A Vác csapata a Videoton elleni két Ma-
gyar Kupa, valamint a Kazincbarcika és a Szeged elleni 
bajnoki mérkõzésen sem állt ki. Amennyiben még egy 
bajnoki találkozón nem állnak ki akkor, automatikusan ki-
zárja õket a Szövetség. A gárdánál tulajdonosi vita van, a 
stadionhasználati jogot az Önkormányzat visszavonta az 
Egyesülettõl. A mérkõzést április tizedikére halasztotta az 
MLSZ, de az elõbb felsoroltak miatt korán sem biztos, 
hogy lesz találkozó. A következõ játéknapon a Putnok gár-
dáját fogadtuk volna, de mivel az idõjárás továbbra is esõs, 
havazásos és szeles volt, a pályánk nem lett volna játékra 
alkalmas. Emiatt a Vezetõség kérte az Szövetségtõl és a 
borsodiaktól, hogy a mérkõzést halasszák el. Szerencsére 
minkét fél hozzájárult a halasztáshoz, így új idõpontban 
április 24-én mérkõzünk meg a Putnokkal. Az elmaradt 
találkozók miatt fontosnak tartotta a Vezetõség és Híres 
Gábor is, hogy a játékosok ne zökkenjenek ki a ritmusból, 
ezért két edzõmérkõzést is játszottunk (DVSC-TEVA 0-4, 
Hajdúböszörmény 5-3).
Reméljük az idõjárás is a kegyeibe fogad minket és bízunk 
abban, hogy csapatunk is folytatni tudja jó szereplését a 
bajnokságban. Továbbra is kérjük szurkolóinkat, hogy 
minél többen buzdítsák Urbinékat.   Hajrá, Újváros!!!

Kezdõdik a megyei II. osztályú bajnokság tavaszi 
idénye
Elkezdte a tavaszi idényt a Szabó Balázs edzõ által irányított, megyei másod-
osztályban szereplõ felnõtt labdarúgó csapatunk is. A Balmazújvárosi FC gár-
dája az õszi szezont, a várakozásoknak megfelelõen az elsõ helyen zárta. A 
következõ sorokban a tréner értékeli az elmúlt fél évet, valamint megfogalmazza 
elvárásait is a tavaszi szezonra is. 

- Az õszi idényben nyújtott teljesítménnyel meg voltam elégedve, hiszen 
mindössze egyszer hagytuk vesztesen el a játékteret, de akkor is meg voltak a 
helyzeteink, csak sajnos a Hajdúhadház ellen nem tudtuk gólra váltani õket – 
értékelt Szabó Balázs. A bajnokság felénél öt pont az elõnyünk a többiekkel 
szemben, mi lõttük a legtöbb gólt és mi kapusainkat mattolták a legkevesebbszer. 
Ebben a mezõnyben a mi legnagyobb ellenfelünk, a vetélytársaink pályái, hiszen 
többségében nagyon rossz minõségûek, ami a mi játékunknak nem kedvez. Az 
idegenbeli találkozókon, így nem csak az ellenféllel kel megküzdenünk. A játé-
kosaink munka vagy iskolai tanulmányok mellet járnak az edzésekre és a mérkõ-
zésekre, emiatt az edzéslátogatottság változó, de a fiúk mindent megtesznek, 
hogy a pályán a legjobb teljesítményt nyújtsák. A célunk egyértelmûen a baj-
nokság megnyerése. Köszönjük szurkolóinknak a sok buzdítást, ami nagyon 
sokat jelent számunkra. A tavaszi idényben is sok szeretettel várjuk szurko-
lóinkat.

A Balmazújvárosi FC-ben, az õszi idényben pályára lépõ 
játékosok:

Kapusok: (mérkõzésszám/kapott gól)
Csobán I. István 10/-3, Tiba Gergely 8/-6

Védõk: (mérkõzésszám/rúgott gól)
Nagy II. Dániel 11/-, Rédai Norbert 6/1, Tornyai Viktor 6/-, Tóth Zoltán 3/-, 
Vaszilkó Attila 11/2, Vincze Sándor 10/-, Víg Viktor 12/3, Zabos Ferenc 11/-

Középpályások:
Bodnár Máté 11/1, Iszák Dániel 5/2, Jókai Tamás 2/-, Németi Gergõ 3/2
Posta Krisztián 10/1, Puszta Csaba 9/1, Szabó Balázs 1/-, Ungvári Péter 3/2
Vincze Csaba 12/6

Támadók:
Csobán II. István 8/9, Forgács Gergõ 12/19, Koroknai Árpád 1/1
Nagy I. Dániel 9/6, Tiba Kristóf 10/4

A Balmazújvárosi FC tavaszi, hazai mérkõzései: 

15. forduló
   Március 23 15:00    Balmazújvárosi FC – Nyírábrányi KSE

17. forduló
   Április 07 15:30      Balmazújvárosi FC – Vámospércs SE

19. forduló
   Április 20 16:00      Balmazújvárosi FC – Hajdúhadházi FK

21. forduló
   Április 30 16:30      Balmazújvárosi FC – Nyírmártonfalva SE

 
A  Megyei II. osztályú bajnokság õszi végeredménye: 
 
 1. Balmazújvárosi FC 12 11 0 1 61-9 33 
 2. Hajdúhadházi FK 12 9 1 2 41-18 28 
 3. Vámospércsi Bocskai SE 12 9 1 2 26-12 28 
 4. Létavértes SC II. 12 7 2 3 17-16 23 
 5. Görbeházi KSE 12 6 3 3 27-20 21 
 6. Pentafrost Nyírmártonfalva 12 6 2 4 37-22 20 
 7. Debreceni SC 12 5 1 6 19-20 16 
 8. Sáránd SE 12 4 3 5 28-38 15 
 9. Nyíracsád Petõfi SE 12 4 1 7 24-30 13 
 10. Nyírábrányi KSE 12 3 1 8 20-31 10 
 11. Csontos Ferenc SE Fülöp 12 2 3 7 11-31 9 
 12. Nádudvari SE 12 2 2 8 11-35 8 
 13. Álmosdi Hajdú SE 12 0 0 12 13-53 0 

Bodnár László



2013. március

Rendezõ: Görög László

2013. április 14. (vasárnap) 18 óra

Jegyek válthatók a mûvelõdési központban

Ára: 2800 Ft

Nyugdíjas, diák és városkártyával 

2520 Ftrendelkezõk részére

A Gömöri Múzeum és a Zempléni Múzeum 
gyûjteményébõl rendezett  

„Ma van Húsvét napja” címû kiállítása 
megtekinthetõ 
 április 18-ig, hétköznapokon 8.00 – 16.00 -ig
Helyszín: Semsey Andor Múzeum 

Április 19. (péntek) 17 óra

Kölcseytõl - Nagy Lászlóig
Válogatás a magyar líra gyöngyszemeibõl
A Versmondó klub irodalmi estje a Költészet napja tiszteletére
Helyszín: Veres Péter Kulturális Központ - pódium terem
Belépés díjtalan.

Április 21-én:

BARANGOLÁS A HATÁRBAN- KERÉKPÁR TÚRA
Érdekes tudnivalók játékos formában a természetrõl
INFORMÁCIÓK: PETROVICSNÉ MOLNÁR ÉVA 06/20-2250092

Április 27-én (szombat):

MONSTER HIGH BÁL KICSIKNEK ÉS NAGYOKNAK
ami lesz: arcfestés, csoport játékok, szerepjáték, szörny büfé, díjazás
Öltözz be kedvenc szörnyednek és légy szörny magad!
Információk: PONT MOST Alapítvány: 0630/833-1203
Belépés díjtalan.

Április 30 - május 1.
V. Jubileumi Vw-Konszern és hobbyjármû találkozó és
Városi majális
Helyszín: Kastélykert, szabadtéri színpad
Részletes program a plakátokon, és a kulturális központ facebook 
oldán (www.facebook.com/balmazkultur)

2013. április 12. (péntek) 17.30 

a Lengyel Menyhért Városi Könyvtár 
    vendége VUJITY  TVRTKO
író, a TV2 Pulitzer- emlékdíjas mûsorvezetõ- riportere

A rendezvény helyszíne: Polgármesteri Hivatal, házasságkötõ 
terem, BalmazújvárosA rendezvény „A balmazújvárosi Lengyel 
Menyhért Városi Könyvtár újgenerációs szolgáltatásainak 
kialakítása” c. TÁMOP-3.2.4.A-11/1-2012-0093 sz. pályázat 
keretében valósul meg.

2013. május 17. (péntek) 18 óra
„PIROS PÜNKÖSD NAPJÁN“... címmel 
magyarnóta est

Vendégek:
BUDAI BEATRIX, RÁCZ ANITA
DÖMSÖDI FARKAS BÁLINT
SÜLYI KÁROLY

Kísér: Jeremiás Béla és zenekara

Jegyek kaphatók a szervezõnél:
Kovács Mária Balmazújváros, Dózsa Gy. 8.
Fodrász üzlet     Tel.: 52/377-113

Helyszín: VPKK - színházterem   Belépõ: 1200 Ft

2013. április 30., Balmazújváros
Veres Péter Kulturális Központ - Színházterem
10:00 és 11:30

Világhírû ? lmzenék

Április 11. (csütörtök) 13.30 óra
ETIÓPIÁBAN JÁRTAM - ECSEDI ÁRPÁD
rendhagyó földrajz órát tart általános iskolásoknak.

Április 13. (szombat) 9 - 13 óráig
ZSIBVÁSÁR - fogd a cókmókod és gyere!
Megunt dolgaidat itt elcserélheted, eladhatod.

Április 19. (szombat) 
PÁRBAJ - ügyességi és szellemi vetélkedõ
elsõ összecsapás
Az IFIHÁZ programjairól bõvebben olvashatnak a 
www.facebook.com/balmazkultur oldalon.

Mûsoron: a Csillagok háborúja, A Profi, az Amadeus, a Volt egyszer egy 
Vadnyugat, A Karib-tenger kalózai és a Harry Potter mozik legismertebb dallamai.



H - P: 8 - 17-ig.

SZO: 8 - 12-ig.NYITVA:

Áprilisi hónapban 

fékszett akció!

SIMSON motorkerékpár 
alkatrészek széles 
választékával 
várom kedves 
vásárlóimat!

E-mail: solaci@t-online.hu

- lánckenõolajok

BALMAZÚJVÁROS
ÉS VIDÉKE

TAKARÉKSZÖVETKEZET
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